

# Сергей Левченко оказался тайным сталинистом

Увлечшийся предвыборными играми кандидат в губернаторы Иркутской области Сергей Левченко приоткрыл свою истинную сущность.

Как сообщила братская телекомпания "Город", в случае избрания губернатором, в чем Левченко, судя по всему, не сомневается, он пообещал поставить в Иркутской области памятник Иосифу Сталину.

В интервью телеканалу "Дождь" Левченко заявил:

*"Я не знаю, как вы к этому отнесетесь, но я считаю, что Сталин и вот тот период, когда он руководил страной, в том числе, Иркутской областью, это был очень серьезный, сложный, во многом, переломный период. То есть у нас в Иркутской области нет памятника Сталину. Он должен быть!"*

Особую пикантность откровениям главного иркутского коммуниста придает тот факт, что именно в Иркутской области располагались десятки лагерей Главного управления лагерей и мест заключения (ГУЛАГ). Многие эксперты справедливо называют эти места заключения концлагерями. Всего за годы существования ГУЛАГа в нём умерли более 1,1 миллиона человек, еще более 600 тысяч человек умерли в тюрьмах и колониях.

Значительная часть заключенных системы ГУЛАГ попадала туда, минуя судебную систему, решением так называемых "троек". Большинство заключенных ГУЛАГа были впоследствии реабилитированы, многие - посмертно.

Заявление Сергея Левченко уже вызвало бурю негодования в соцсетях. В частности, известный иркутский поэт Игорь Дронов написал:

*"Сергей Левченко, вы - дурак в ещё большей степени, чем здешние политологи."*

*Как сказал классик: "Но ворюга мне милей, чем кровопийца".*

*Более того, добавлю. Пока я жив, памятника Сталину в Иркутске не будет."*

Блогер Сергей Шмидт так прокомментировал заявление лидера ИРО КПРФ:

"Спор о том, кто будет хорошим губернатором Иркутской области, в принципе не имеет смысла, ежели один из участников собирается возводить тут памятник одной из самых страшных фигур в нашей истории. О чем тут спорить? Мой дед, отец мамы, был отправлен на Колыму в 1938 году. Мой отец — сын ссыльных русских немцев, депортированных с Волги в Сибирь в 1941 году — спорить тут не о чем. Сталин и сталинизм — это красная черта для меня."



В ИРО КПРФ отказались комментировать заявление Левченко.

*[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)*

*[Читайте нас в Одноклассниках!](#)*

*[Читайте нас в Телеграме!](#)*

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com ИСТОРИЯ, ИРКУТСК 👁 14852 16.09.2015, 23:04 📄 2494

URL: <https://babr24.com/?ADE=138759> Bytes: 2768 / 2301 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2015 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3434** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)